

Fidelitatea față de Dumnezeu

Îmi place această deviză:
fiecare călător să-și urmeze
drumul, acela pe care
Dumnezeu i l-a indicat, cu
fidelitate, cu dragoste, chiar
dacă îi este greu

28.03.2012

Îmi place această deviză: fiecare
călător să-și urmeze drumul, acela pe
care Dumnezeu i l-a indicat, cu
fidelitate, cu dragoste, chiar dacă îi
este greu.

Brazdă, 231

Fericirea ta pe pământ se identifică cu fidelitatea în credință, cu integritatea și cu drumul pe care Domnul l-a trasat pentru tine.

Brazdă, 84

Permiteți-mi un sfat: dacă uneori ați pierdut claritatea luminii, alergați totdeauna la bunul păstor. Cine este bunul păstor? Cel ce intră pe poarta fidelității doctrinei Bisericii; acela care nu se comportă ca mercenarul care văzând că vine lupul, lasă turma și fuge; lupul le atacă și risipește turma. Observați că Cuvântul divin nu este van; și insistența lui Cristos – nu vedeți cu câtă grijă vorbește despre păstori și de oi, de staul și despre turmă? – este o demonstrație practică a necesității unui ghid bun pentru sufletul nostru.

Este Isus care trece, 34

Fidelitatea în serviciul lui Dumnezeu și al sufletelor pe care ți-o cer întotdeauna, nu este entuziasmul acela ușor, ci celălalt, acela pe care îl afli pe stradă văzând că este mult de făcut în toate direcțiile.

Brazdă, 298

Ai curaj! Chiar când calea devine spinoasă. Nu te simți oare fericit că fidelitatea față de îndatoririle tale de creștin depinde în parte de tine?

Fii bucuros și reînnoiește-ti nesilit hotărârea: Și eu, Doamne, o doresc! Contează pe mine, pe nimicnicia mea!

Forja, 361

Mă întrebi care este fundamentul fidelității noastre.

—În linii mari îți voi spune că ea se sprijină pe iubirea de Dumnezeu care îngăduie să fie învinse toate

obstacolele: egoismul, orgoliul,
oboseala, nerăbdarea...

—Un om care iubește își calcă în
picioare eul său și știe bine că, iubind
chiar din toată inima, nu știe totuși
să iubească cum ar trebui.

Forja, 532

Fidelitatea față de Suveranul Pontif
implică o obligație clară și
determinată: a cunoaște gândirea
Papei așa cum apare în enciclice sau
în alte documente și a face tot ce stă
în puterea noastră pentru ca toți
catolicii să asculte de magisterul
Sfântului Părinte și să își potrivească
modul lor de trăire după aceste
învățăături.

Forja, 633

Experiența slăbiciunii noastre, și a
căderilor noastre, scandalul pe care
îl poate produce vederea penibilă a
slăbiciunii sau chiar meschinătatea

unora care se numesc creștini, insuccesul aparent și risipirea unor inițiative apostolice, toate aceste lucruri – care reprezintă o verificare a realității păcatului și a limitelor umane – pot totuși să pună la grea încercare credința noastră, încât pot insinua ispita și dubiul: unde sunt forța și puterea lui Dumnezeu? Este momentul de a reacționa, de a exercita în chipul cel mai pur și mai energic speranța noastră, și deci de a face mai solidă fidelitatea noastră.

Este Isus care trece, 128

Condiția ta de fiu al lui Dumnezeu ai văzut-o cu toată limpezimea: să știi, chiar dacă nu ai mai vedea-o (Doamne ferește!), că trebuie să-ți urmezi neabătut calea, în numele fidelității și fără a privi în urmă.

Forja, 420

pdf | document generat automat din
[https://opusdei.org/ro-ro/article/
fidelitatea-fata-de-dumnezeu/](https://opusdei.org/ro-ro/article/fidelitatea-fata-de-dumnezeu/)
(26.03.2025)